

СОГЛАСОВАНО

Председатель
Правления Челябинской
РО ООО ИВА
«Инвалиды войны»

В.М. Кузнецов

«...» апреля 2023 г.



СОГЛАСОВАНО

Первый заместитель
Министра физической
культуры и спорта
Челябинской области

А.А. Кодина

«...» апреля 2023 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор ОБУ
«Региональный центр
спортивной подготовки
по адаптивным видам спорта
Челябинской области»

П.А. Титов

«...» апреля 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
об официальных физкультурных мероприятиях
Челябинской области

Спартакиада инвалидов и ветеранов боевых действий
2023 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спартакиада инвалидов и ветеранов боевых действий (далее – Спартакиада) является официальным физкультурным комплексным мероприятием Челябинской области и проводится с целью:

- сплочения ветеранского и инвалидного движения, укрепления боевого братства и товарищества среди ветеранов и инвалидов боевых действий средствами спортивных мероприятий, как один из элементов социальной реабилитации;
- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечения инвалидов войны, ветеранов боевых действий к занятиям физической культурой и спортом;
- распространения опыта работы в области физической культуры и массового спорта среди инвалидов войны и ветеранов боевых действий.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится **29 апреля 2023** года в Челябинске на базе областного бюджетного учреждения «Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта Челябинской области» (далее – ОБУ РЦСПАВС Челябинской области) по адресу: Свердловский проспект, 24Б.

Регистрация участников с 10-30 часов. Начало в 11-00 часов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СПАРТАКИАДЫ

Общес руководством подготовкой и проведением Спартакиады осуществляют: Министерство по физической культуре и спорту Челябинской области; Областное бюджетное учреждение «Региональный центр спортивной подготовки по адаптивным видам спорта Челябинской области» (далее – ОБУ РЦСПАВС Челябинской области), Челябинская региональная общественная организация Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны» (далее – ЧРО ОООВИВА «Инвалиды войны»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Спартакиаде допускаются инвалиды боевых действий, инвалиды вследствие военной травмы, инвалиды по общему заболеванию – ветераны боевых действий и военной службы Челябинской области.

Количество участников от организации не ограничено.

Все участники должны быть обследованы врачом и иметь допуск врача.

Соревнования проводятся в соответствии с «Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденного Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020 г. со всеми изменениями и дополнениями.

У. ПРОГРАММА

Соревнования личные.

Проводятся по спортивным дисциплинам:

- дартс;
- шашки;
- настольный теннис;
- бильярд;
- разборка и сборка автомата Калашникова

Дартс

Упражнение «Набор очков».

Участники выполняют пять серий (из 3-х дротиков каждая) метанием дротиков непрерывно или поочередно на лучшую сумму из положения «стоя», кроме тех случаев, когда увечье не позволяет участнику выполнять упражнения «стоя» (т.е. применение инвалидного кресла).

Результат упражнения определяется суммой очков, набранных в результате всех точных попаданий в мишень.

При попадании в зоны «удвоения» или «утроения» очки при этом, соответственно увеличиваются в два и три раза и суммируются к общей сумме очков. Дротик, отскочивший от мишени или выпавший из нее, не засчитывается и не перебрасывается.

Победители и призёры определяются по лучшей сумме очков, набранных в результате всех точных попаданий в мишень.

Шашки

Соревнования проводятся по швейцарской или круговой системе в зависимости от количества участников.

Контроль времени – 15 минут на партию каждому участнику.

Победители и призёры определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух или нескольких участников, победитель определяется согласно шашечному Кодексу РФ.

Настольный теннис

Соревнования проводятся из 3-х партий.

Система проведения определяется ГСК в зависимости от количества участников, согласно действующим правилам по настольному теннису.

Бильярд

Система проведения игр определяется ГСК в зависимости от количества заявленных участников.

Разборка и сборка автомата Калашникова

Разборка и сборка автомата Калашникова проводится на время.

Победители и призёры определяются по лучшему времени.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призёры в личном зачете определяются в каждой спортивной дисциплине, входящей в программу Спартакиады.

В случае несогласия с результатами соревнований, представитель организации имеет право подать протест в ГСК до окончания соревнований и утверждения итоговых протоколов.

Протесты, поданные после окончания соревнований и утверждения результатов ГСК, не рассматриваются.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой спортивной дисциплине, награждаются медалями и грамотами Министерства по физической культуре и спорту Челябинской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Спартакиады несут:

– ОБУ РЦСПАВС Челябинской области (компенсационные выплаты, связанные с оплатой питания спортивным судьям, в рамках выделенных бюджетных средств, наградная атрибутика);

– ЧРО ОООВИВА «Инвалиды войны» (питание участников, экипировка).

Расходы по командированию участников несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивное мероприятие проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждаемых в установленном порядке. Постановление Правительства РФ от 18.04. 2014 г. № 353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

При перевозке участников соревнований автобусами руководствоваться «Правилами организованной перевозки группы детей автобусами», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 г. № 1527, а также «Правилами обеспечения безопасности перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 г. № 1586.

Ответственность за жизнь и здоровье участников возлагается на представителя команды.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Спартакиаде (Приложение № 1) направить в ОБУ РЦСПАВС Челябинской области электронной почтой по адресу: cads74-ofsr@inbox.ru в срок до **25 апреля**.

Именные заявки, заверенные руководителем организации и врачом с печатью медучреждения, подаются в мандатную комиссию по допуску в день приезда.

Контактные телефоны: 8(351) 791-68-61; 8-908-040-59-08 Васильева Лариса Викторовна – начальник отдела физкультурно-спортивной работы ОБУ РЦСПАВС Челябинской области.

Настоящее Положение является официальным вызовом на Спартакиаду